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Anketa pořádaná webem MHD86.cz k tématu tzv. Vánočních tramvají byla ukončena. Již potřetí za
sebou ji ovládl maďarský Miskolc se svým vozem KT8D5 nazdobeným tentokrát do podoby perníkové
chaloupky (resp. chaloupek). Druhá skončila – stejně jako loni – Plzeň.

Populární anketa zpestřující mile předvánoční čas byla pořádaná již potřetí a měla rekordní účast
73.624 hlasujících. To je o více než 20.000 účastníků více než minulý rok. Do ankety bylo
nominováno celkem 23 vánočně nazdobených tramvají. Hlasující tedy oproti loňsku mohli navíc
vybírat z dalších šesti vozů. Zástupce v anketě mělo celkem 10 států. Nejvíce byla zastoupena Česká
republika se čtyřmi městy (Brno, Olomouc, Plzeň, Praha), po třech městech měli v anketě Polsko
(Krakov, Toruň, Štětín), Rakousko (Graz, Innsbruck, Vídeň), Německo (Mnichov, Norimberk,
Strausberg) a Maďarsko (Budapešť, Miskolc, Szeged). Ostatní státy byly zastoupeny dvěma městy
(Švýcarsko, Chorvatsko), případně jen jedním městem (Portugalsko, Slovensko, Nizozemsko).  

V souvislosti s fotbalem je často zmiňován výrok bývalého anglického útočníka Gary Linekera, který
prohlásil: „Fotbal je v podstatě jednoduchá hra – 22 hráčů se 90 minut honí za míčem a nakonec
stejně vždy vyhrají Němci.“ Podobně jednoznačně působí anketa o nejhezčí Vánoční tramvaj ve
vztahu k maďarskému Miskolci. Ten ve všech třech dosavadních ročnících vyhrál, a to s výrazným
odstupem před ostatními účastníky. V aktuálním ročníku si miskolcká tramvaj odnesla 52.332 hlasů.
Za ní skončila Plzeň se svou vánoční tramvají VarioLF2/2IN, která obdržela 16.647 hlasů, což je
vskutku výrazný odstup. Pomyslná bronzová medaile putuje opět do Maďarska (Budapešť obdržela
3.022 hlasů).

Slovensko sice mělo v anketě jediného zástupce, nazdobený vůz T6A5 bratislavského DP přesto
skončil na čtvrtém místě. Na pátém místě skončilo Brno. Mezi 6. a 23. pozicí pak měla města od 65
do 1.982 hlasů. Outsiderem se stal německý Strausberg, který obdržel zmíněných 65 hlasů. Zbylí
čeští zástupci skončili na 13. místě (Praha s pouze 510 hlasy) a 15. místě (Olomouc s 366 hlasy). Celé
výsledky ankety si můžete prohlédnout pod tímto odkazem. 
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